



## होलिका महोत्सव जोधपुर

27-28 मार्च

PMYV



आर्य संस्कृति में विशिष्ट पर्वों को सम्पन्न करने के लिये हमारे सन्त स्वरूप ऋषियों ने अनेक अवसर प्रदान किये हैं, जिससे जीवन में निरन्तर उत्साह, जोश, आनन्द का भाव विस्तृत होता रहें। ऐसा ही होली पर्व सही स्वरूप में भक्त और भगवान के सामन्जस्य का महोत्सव है। ऐसे पर्व पर विशेष साधना पूजन सम्पन्न करने से निश्चित रूप से पाप सन्ताप दुःख, कष्ट, दरिद्रता, धन हीनता व शत्रुओं का संहार होता ही है।

जिससे जीवन में सर्वस्वरूप में सुस्थितियां आती ही है। इसी के फलस्वरूप रस आनन्द शौर्य, बल, तेज, सौभाग्य, धन लक्ष्मी के रंगों का वर्चस्व स्थापित होता है। ये सभी सुस्थितियां तांत्रोक्त स्वरूप में सद्गुरुदेव जी के सानिध्य में साधना सम्पन्न करने से ही सम्भव हो सकेंगी। कैलाश सिद्धाश्रम, जोधपुर में सद्गुरुदेव कैलाश श्रीमाली जी के सानिध्य में 27-28 मार्च को होलिका महोत्सव सम्पन्न होगा। केवल वे ही साधक जोधपुर आये जो अपने सद्गुरु में समाहित होना चाहते हैं और ऐसा ही चिन्तन सद्गुरु का रहता है कि वह अपने समर्पित साधको को पूर्णता से हृदय भाव में स्थापित कर सके तब ही सही अर्थों में आने वाला नूतन वर्ष 2078 को हर स्वरूप में सर्वश्रेष्ठमय बन सकेगा।

पंजीकरण आवश्यक

जोधपुर दीक्षा महोत्सव

PMYV

{ वसन्तोमय कृष्ण सम्मोहन दीक्षा महोत्सव 05-06-07 फरवरी  
शिवत्व शक्ति दीक्षा महोत्सव 05-06-07 मार्च

दिल्ली दीक्षा महोत्सव {

शिव-गौरी गणपति शक्ति दीक्षा महोत्सव 18-19-20-21 फरवरी  
सर्व पिशाच मुक्ति होलिका दीक्षा महोत्सव 18-19-20-21 मार्च

## प्राचीन मंत्र-यंत्र विज्ञान पत्रिका प्राप्ति हेतु समाधान की सूचना

कोरोना महामारी के कारण पिछले कुछ माह से प्राचीन मंत्र यंत्र विज्ञान पत्रिका साधकों को प्राप्त नहीं हो पा रही थी। अब पुनः नवम्बर माह से नियमित रूप से पत्रिका सभी सदस्यों को हर माह भेजी जा रही है। समय पर पत्रिका नहीं मिलने की शिकायतें बराबर कार्यालय को मिल रही हैं। जो 6 माह की पत्रिका साधको को प्राप्त नहीं हुयी है। उसका समायोजन करने हेतु अर्थात् जिस माह समय में भी आपकी पत्रिका सदस्यता अवधि समाप्त हो रही है। उन सभी पत्रिका सदस्यता प्राप्त साधकों की सदस्यता अवधि निशुल्क रूप में कैलाश सिद्धाश्रम की और से 6 माह बढ़ाने की व्यवस्था की जा रही है। उन सभी सदस्यों को उपहार स्वरूप अगले 6 माह पत्रिका भेजने की व्यवस्था की जा रही है। इस हेतु आप अपना पत्रिका सदस्यता क्रमांक, अपना नाम, पिता का नाम, मकान नम्बर, रोड़ का नाम, मौहल्ला, शहर का नाम, जिला, राज्य, Pin Code व Mob. No. सही स्पष्ट रूप से भेजने पर ही उनकी पत्रिका सदस्यता अगले 6 माह तक कार्यालय से निरन्तर भेजी जा सकेगी। पूर्ण पूर्ण पोस्टल पता और मोबाईल नम्बर का विवरण कार्यालय में Whats app No.+91-99508 09666 पर भेजे। इसके अलावा सामग्री पूजन विधि या अन्य कोई शिकायत हो तो उक्त मोबाईल नम्बर पर लिख भेजे। साथ ही आपके सुझावों का स्वागत है।